Navodilo za delo na daljavo

8. AB (2. skupina)

torek, 24. 3. 2020

1. Ponovite vse, kar smo se do sedaj naučili o izrazih s spremenljivkami. Pomagate si z zvezkom in učbenikom. Priporočam tudi, da si pogledate razlage v i-učbeniku, kjer najdete različne animacije, ki vam bodo pomagale pri osvežitvi spomina.
2. Rešite naloge iz spodnjega Preverjanja znanja. Lahko jih natisnete (če imate možnost) ali jih prepišete v zvezek in rešite.
3. Rešene naloge poslikajte ali skenirajte in jih pošljite na moj elektronski naslov  marjeta.lisjak@os-franaerjavca.si  najkaseje do srede zjutraj. Prosim, da se tega navodila držite, saj boste le tako dobili povratno informacijo o vašem znanju. Veliko učencev namreč včeraj tega navodila ni upoštevalo!
Če boste imeli kakšno vprašanje ali težavo mi lahko pišete na zgornji naslov.

Preverjanje znanja – VEČČLENIKI

	1. Zapiši koeficiente danih enočlenikov. 
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	2. Skrči izraze.
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	3. Seštej podobne enočlenike.



	4. Obkroži P, če je izjava pravilna, oziroma N, če je izjav nepravilna in jo popravi.

	



	5. Seštej podobne enočlenike.








a)�
x ∙ x ∙ x  =
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c)�
4x ∙ 4x  =�
�
�
b)�
x + x + x  =





�
�
d)�
4x + 4x  =�
�
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a)�
–2xy + 4xy – 7xy =
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c)�
0,75uv – 0,25uv + 2,25 uv =�
�
b)�
3a2b – 6a2b + 7 a2b =
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� EMBED Microsoft Equation 3.0 ����
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5ab – 3ab = 2
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3x3 + 4x3 = 7x3 
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5a5 + 3a5 = 8a10�
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a)�
4x + 5y + 3x – 2y =
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�
c)�
4,5x – 3,2y + 3x + 4,8y – 2,5x =�
�
b)�
2u + 3v – 5 – 3u + 2v + 3 =
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d)�
a3 – 2a2 + 3a4 – 4a2 +2a2 – a3 =�
�
 





6. Pomnoži enočlenike.





Pomnoži enočlenike�
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a)�
3x ∙ 5x =


�
�
c)�
(–2ab) ∙ (–3b) =�
�
b)�
2a3 ∙ 4a2 =


�
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d)�
(–5ab) ∙ 2ab2 =�
�
 





a)�
(3x – y) – (2x + y) =
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b)�
a – (a + 2) – (a + 3) =�
�
c)�
(x2  + 1) – (x2 – 1) – (x – (x2 – (x – 1))) – (x + 1) =
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d)�
(2a + 3b) – ( a + 2b) =�
�
 





7. Poenostavi.�
�
�
�
 





�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
 





 








_166720808.unknown

_166859552.unknown

_167093192.unknown

_166115240.unknown

